



越冷 玩 得越起劲儿

拍友围城、怀民、敏敏、浪淘沙、吃老本、江水:近几日,哈尔滨的气温骤降,24日早晨的最低温达到-29.3℃。于是,“能宅家就宅家,有多厚穿多厚”的提醒不绝于耳。

“是挺冷的。”和朋友聊起了气温,没想到,他回了一句,“这也算冷?这才是哈尔滨该有的样儿。”

“你记不记得咱小时候有多冷。一出门,风和雪吹得脸生疼,手伸出来不一会儿就冻得发紫。就这样,大家照样天天在外面玩,好像没有人因为怕冷就待在家里不出门了。都说今年是遇到‘双拉尼娜’才这么冷。你应该查一查以前的气温记录,看看现在的温度和以前的温度到底有啥变化,是天气越来越冷了还是逐渐变暖了?”

没有办法查看哈市完整的气象记录。不过,倒是从媒体上发现了一

些端倪:21日至24日,虽然哈尔滨及我省南部其他城市气温明显下降,但是,与历年同期相比仍属正常,还没有达到-30℃。就像木兰县,24日最低温是-36.5℃,是哈市所有区、县(市)中的最低气温,但与历史上的最低温-42℃相比仍有较大差距。

看来,在南方小伙伴眼中“冻得开始怀疑人生的温度”,在哈尔滨还真不算事了。

“越冷玩得才越起劲儿。”朋友说,“以前,在雪地里打罐头盒子,哪个不玩得浑身冒汗?在雪地里挖几个坑,中间摆个破罐头盒,一个人攻击,其他的人防着自己的坑不被占。每个人都拿着棍子打盒子,每个人都跑得满头大汗、气喘吁吁。”朋友的眼里放出了光。

是啊,越冷才玩得越起劲儿,也才不负冰城的盛名。



如果生活中有那么一个场景触动了你,请你用镜头记录下来,也可以留下一段感悟,发给小编,我们将在“拍友汇”上与大家分享。

邮箱:
xinwannews@163.com



扫码加入
拍友汇微信群
发送美图